

Росгвардейцы в Томской области стали участниками Всероссийского забега «Кросс нации - 2022»

Тематика: **Здоровье и спорт**
Корпоративные новости

Дата публикации: 19.09.2022

Дата мероприятия / события: 19.09.2022

г. Северск

Военнослужащие Северского соединения Росгвардии со своими семьями приняли участие в спортивных соревнованиях, прошедших на лыжной базе «Янтарь» ЗАТО Северск в минувшие выходные. Росгвардейцы были заявлены сразу в двух мероприятиях и на разных дистанциях: Всероссийском забеге «Кросс нации – 2022» и проекте «Лыжне все возрасты покорны».



Военнослужащие Северского соединения Росгвардии со своими семьями приняли участие в спортивных соревнованиях, прошедших на лыжной базе «Янтарь» ЗАТО Северск в минувшие выходные. Росгвардейцы были заявлены сразу в двух мероприятиях и на разных дистанциях: Всероссийском забеге «Кросс нации – 2022» и проекте «Лыжне все возрасты покорны».

Болельщики стали свидетелями яркой борьбы между участниками масштабного забега «Кросс нации – 2022», где на дистанции 3000 метров в своей возрастной группе победу одержал сержант Валентин Петрунин.

Далее прошли старты в рамках еще одного проекта – «Лыжне все возрасты покорны». Спортсмены от Росгвардии в этих соревнованиях забрали три золота и одно серебро в своих возрастных группах. Прапорщик Наталья Саврасова стала лучшей среди женщин на дистанции 500 метров, сержант Сергей Харитонов и сержант Валентин Петрунин завоевали первые места в дистанции 2000 метров, а старший лейтенант Артем Громцев на той же дистанции оказался вторым.

Для большинства атлетов участие в данных спортивных состязаниях стало хорошей проверкой своего функционального состояния, возможностью пообщаться с друзьями и с пользой для здоровья провести свободное время.

В завершение победителей и призеров наградили грамотами и медалями.



Источник: [Управление Росгвардии по Томской области](#)

[Лыжный Спорт](#) [Бег](#) [Соревнования](#) [Кросс Нации](#) [Спорт](#)

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/146666/>